

# 苹果贴上字,身价高一档

## 越来越多的果农青睐给苹果贴字

### 栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质  
爱心苹果订购电话:  
6879078 15668099162



本报10月17日讯(记者 李静 王永军) 今年苹果收购商显得很迟疑,果农们纷纷感慨没赶上好年头,但是记者采访中发现,相较于普通苹果,贴有“恭喜发财”等字样的苹果每斤的收购价要高不少,越来越多的果农开始给苹果贴字。

在观里镇的苹果交易市场上,不少收购商门前都摆放着一个黑板,上面指定收购贴字苹果。果农史崇德告诉记者,贴字苹果就是在苹果摘袋后,在上面贴上胶带,通过光照在苹果上自然形成字样,“同样大小、同样等级的苹果,贴字苹果一斤至少能多卖3到4毛钱。”

“今年一共贴了2万个果,贴字胶带7块钱一卷,一共花了70来块钱。”史崇德说,他种了10多亩果树,家里4个劳动力,熟练点的,一人一天能贴3000个果,“给苹果贴字虽然费事些,但苹果贴完字至少可以多赚5000多块钱,村里几乎家家都有贴字苹果。”

这些年,越来越多的果农开始尝试给苹果贴字。果农李学敏介绍说,大家一般都选择直径在80mm以上的苹果贴字。记者发现,苹果上贴出的字样也不少,有“恭喜发财”、“平安”、“吉祥如意”、“喜欢你”等十几种之多。

“同样的主题也有不同的样式,像平安系列就有5种,爱情系列的有7种,我们也可以根据客户的需求贴不同的字。”收购商邓爱国说。

烟台市苹果协会会长赵培策告诉记者,给苹果贴字也是提高苹果价值的一种方式,目前在栖霞部分种植区,开展得很好,也确实让果农尝到了实惠。



贴完字的苹果每斤能多卖0.4元左右,让苹果的身价上了一个档次。 本报记者 李泊静 摄

相关链接

### 光照作用成字 市民可放心食用

贴上字的苹果看上去十分美观,也有不少市民担心苹果上的字对身体有害。果农告诉记者,苹果上的字是利用光照作用形成,市民可以放心食用。

据果农介绍,在临近下树前的半个月左右,苹果要进行摘袋,让果实通过光照上色。在苹果表面贴上剪好的字或图案贴,笔墨部分遮挡了太阳光线,当果实采收时,红艳艳的苹果表面上,便自然形成了各种图案和字体。

### 苹果贴字历史久 以后得理性发展

“早在上世纪50年代末、60年代初,就出现过贴字苹果。”烟台市苹果协会会长赵培策告诉记者,当时福山区绍瑞口村曾用剪纸贴在苹果上形成了“新中国万岁”等喜庆字样,还把这些苹果送到北京表达心中的祝福。

赵培策介绍,上世纪90年代后期,栖霞市观里镇的贴字苹果越来越多。现在俨然成了当地苹果的一种特色。

“不过果农还是应该更理性些。”赵培策告诉记者,贴字苹果也不能盲目发展,如果市场上太多,就降低了苹果的附加值。另外应考虑到市场因素,为满足不同市民的需求,可以尝试一些个性化的图案。

本报记者 李静 王永军

相关新闻

### 快递爱心苹果,给亲友送上祝福

本报10月17日讯(记者 王永军) “栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出以来,不少市民给朋友快递爱心苹果,在送上爱心的同时送上自己的祝福。

“正好给家里快递上几箱爱心苹果。”在烟台工作的蒋女士老家是东北的,听说栖霞苹果有名,老早就想让家里的姥姥和父

母尝尝鲜,可一直没有如愿,这次听说爱心苹果快递,她就赶紧给家里订购了几箱。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果有80级别和85级别的。其中80级别的每箱毛重20斤左右,120元;85级别的每箱毛重10斤左右,80元。另外还有贴字苹果,苹果上印

有“恭喜发财”、“健康平安”等字样。

如果想向亲友表达祝福,不妨给亲友送一箱爱心苹果,亲手写下祝福卡,让它一起和苹果快递到家。

20日当天,本报还将继续举行采摘活动,如果您也参与其中,赶紧拨打热线18660574056报名吧。

# 想找北京专家看病 快来滨医烟台附院

## 该医院是省政府30多年唯一批准的省三级综合医院, 将进驻大批专家

当高尚的医德与精湛的医术结合,这里绽放的是一朵朵生命之花。日前,全国著名神经外科专家杨军教授受聘担任山东省政府30多年来批准的唯一一所省属三级综合医院——滨州医学院烟台附属医院院长。

曾切除颅内鹅蛋大血管瘤,连续17小时3台高难度手术……每年至少500台疑难手术为他积累了丰富的临床经验,杨军教授以其高尚的医德、高超的医术,赢得业内外人士一致认可。他的加入,为滨医烟台附院注入最雄厚的技术支持。



### 专家简历>>

杨军是首都医科大学北京神经外科研究所、首都医科大学附属北京天坛医院博士研究生,山东大学、首都医科大学博士后,主任医师,教授。

参加工作以来,先后任烟台毓璜顶医院主治医师、副主任医师,首都医科大学三博脑科医院和附属复兴医院神经外科主任、院长助理。杨军教授多次赴加拿大、美国作访问学者。

杨军教授师从我国神经外科创始人及开拓者、著名神经外科专家王忠诚院士及著名神经外科专家、全国神经外科常委、山东省神经外科学会主任委员张庆林教授。

主要进行颅底病变及脑胶质瘤、脑血管等神经外科疾病的基础与临床研究,擅于颅底病变(包括各种肿瘤如垂体瘤、岩斜脑膜瘤、颅咽管瘤、丘脑肿瘤、脑干肿瘤及听神经瘤等)高、精、尖手术及复杂动脉瘤、动静脉畸形、脊髓病变、面肌痉挛、三叉神经痛、癫痫等疾病的治疗,对复杂、严重颅脑外伤的救治有丰富的经验,其技术创新与疗效已达国内领先水平,并形成具有国内外领先优势的专业特色,研究文章在SCI国际杂志发表。

坐诊地点:烟台市牟平区南华街629号  
滨州医学院烟台附属医院门诊楼三楼  
预约热线:0535-4331391 4331261

### 颅内鹅蛋大血管瘤 家属跪求实施手术

50多岁的刘洪波(化名)夫妻两人都是北京某医院的医生,生活颇为富足。不为人知的是,刘洪波在治病行医过程中,脑干内的血管畸形在慢慢形成。一天在坐诊时,突然一头栽倒地上,昏迷不醒,经检查是颅内出血。

妻子徐女士在查看丈夫的影像检查结果时,突然一屁股坐在地上。她说,她行医这么多年没见过这么大的血管畸形,没见过如此复杂的病情。

“四叠体、脑干背侧,小脑幕上下巨大血管畸形、小脑幕脑膜动静脉瘘……”徐女士说,她拿着检查结果,在北京几家全国顶尖的知名医院辗转数趟,专家们均因没把握不愿开刀。

最终,北京一家顶尖医院的专家告诉徐女士,“也许首都医科大学复兴医院神经外科主任医师杨军是你最后一点可以寄托的希望。”

徐女士赶忙找到杨军教授。“看过患者检查结果,听过患者求医历程,是否收治这位患者让我很纠结。”杨军教授说,尽管做过很多疑难手术,有系统的基础经验,丰富的临床经验,但是对于这么复杂的病情,着实不敢轻易下手。

“丈夫平日医者仁心,希望同是大夫的他能救丈夫一命。丈夫现在在医院重度昏迷,生命危在旦夕,不治肯定会死,接受手术说不定会有一线希望。”徐女士再三恳求,杨军教授冒险接下手术,手术中发现患者颅内巨大血管畸形有鹅蛋大小。

该血管畸形像是一个即将爆炸的定时炸弹,为避免更大程度的伤害,只能手术切除。“手术用了将近5个小时,将畸形的异常血管团及小脑幕脑膜动静脉瘘完全切除,现在患者已经完全康复,没有任何手术后遗症。”杨军教授说。

### 北京专家坐镇烟威 收费报销可走医保

杨军教授于今年10月初受聘担任滨州医学院烟台附属医院院长,现在每周五上午八点半坐诊滨医烟台附院神经外科专家门诊。

据知,不少颅内手术容易留下后遗症,如语言中枢破坏、肢体协调能力受损等,“争取降低手术后不可见的后遗症,对于可预见的手术后遗症尽量避免,医者应给予自身更严格的要求。”杨军教授说。

对于滨医烟台附院落户烟威,市民有不少猜测,侯先生最关心的是医疗费用会不会提高的问题。“住院费用报销比例按照当地医保规定收费报销。不给患者用的药一定不会开,该给患者用的药与患者商议后再开。”滨医烟台附院医务处的工作人员说。很多患者今后在自己家门口就可以让北京来的专家给看病,住院费用可报销比例要比去北京、上海等地高得多。

杨军教授认为,医院是公益性差补事业单位,虽然要有盈利,但最根本的还是要体现“一切以患者为中心”的服务宗旨。

### 30年来省政府唯一批准 省属大型三级综合医院

滨医烟台附院于2010年6月获山东省

政府立项,是山东省人民政府30多年来唯一批准新建的集医疗、教学、科研和预防保健为一体的省属三级综合医院,是烟威地区第一所省属大型三级综合医院,新院将于明年5月投入使用。

“很多人都知道有省级大医院落户烟威,而且在烟威之间,高新区周边优越地段重新建起了新院,规模很大啊!听说医院还聘请了许多国内外著名专家教授。”出租车司机刘先生说出了自己甚至大多市民最关心、最期盼的话题。

滨医烟台附院高度重视人才队伍建设,引进国内著名口腔外科专家杨志诚、山东省著名心血管介入专家张明哲,心血管外科专家韩珂等多个专业团队。“滨院附院先后派出5批专家来院指导临床教学科研工作,多名教授成为烟台附院常驻专家,迅速提升了医院整体的医疗技术及学科专业发展水平。”杨军说。

滨医烟台附院是山东省政府30年来唯一批准新建的省属大型三级综合医院,新院规划床位2200张左右。“医院本着高起点、高标准、高质量、高水平的建设原则,从医院新院建设到人才引进,从技术提升到设备更新以及医院内涵管理,均以国际现代化医院为目标,打造国内一流名院。”滨医烟台附院副院长庞玉成说。

那岂不是在烟威地区就能找到北京专家给看病,享受国内一流名院的待遇?这让不少市民欣喜。“儿子的同事去年患癌症,去了好几趟北京,一去就是一个周时间。”牟女士说,去一趟光吃住就花费近一万,这下家门口能看北京专家,那今后看大病能省不少钱呢!